

如何判断一只股票处于上涨途中的调整

我是金眼论市，点击（关注）阅读更多价值文章，分享你未拥有的价值知识。

判断一只个股是否处于上涨途中的调整，其实很简单的，判断两大条件就可以确认了；其一就是出现个股处于上涨趋势中；其二就是分清主力是调整还是在出货；具备这两条件就可以啦！

其一:个股属于上涨趋势的个股；

相信这一点很多股民都分的清楚什么是上涨趋势和下跌趋势吧？如果连这个都分不清楚就不要炒股了，这个股市不适合你。

股票上涨趋势就是涨的多跌的少，总体是大涨小跌，延续短期均线5、10、20日均线震荡上扬为主，调整不破短线均线支撑，一旦触及强支撑后又有大资金强势拉升，创出波段性高点，一浪推高一浪，这就是上涨趋势的股票！

其二:就是分清主力是中途调整还是主力出货；

首先已经明确的是股票处于上涨趋势，分清主力是中途洗盘还是出货，这点很容易，就观察两点，看量能和趋势有没有破位，来辨别是调整还是出货！

例如上图二:这票明显的延续5、10、20日均线延续做高，形成上涨趋势，中途下跌都是缩量的，上涨是放量的，这就证明股票的下跌是调整，缩量下跌主力资金出不来，说明主力看高一线。如果主力是出货，必然下跌是明显放量大跌，上涨缩量，而且会跌破短期支撑位，趋势转弱，有坚定信号，这种票最好就别去碰了，回避风险为好。

大家点赞??支持，点赞??腰缠万贯

股市短期要调整还是继续上涨

题主您好，各位朋友们大家好！从上一周开始，我们的大A股市便开始了令人叹为观止的连续上涨，进入本周以来更是“愈战愈勇”，“愈来愈快”，拉都拉不住，不知道朋友们现在是还在车上，还是说已经被甩下了车？如果被甩下了车，或者说踏空了这一波行情，那么后面我们是否还有机会接回来？股市短期是要调整还是会继续上涨？本人小斗作为一名这波行情的亲历者，也时刻关注着市面上的任何风吹草动，下面就根据自己的理解，在这里和大家分享一下自己的看法，欢迎各位朋友们的批评与指正。

首先，先给各位老友总结一下本人的几个观点。第一，目前市面上的情绪十分热烈，场内有资金加速流入的迹象，场外的更在蠢蠢欲动，接力与击鼓传花大有可能；第二，本来板块轮动问题一直存在，可是最近两天，大盘已经宣告了不仅蓝筹大盘股可以暴涨，后面的主角题材个股也要开始发力了；第三，个人以为目前来看如果一切正常，外围继续稳定，即使没有更多的利好放出，大盘的行情也会再延续上个几天；因而，本人觉得如果真的存在调整的话（我认为会有），那么大概率会集中在下半周或者是下周发生。第一部分，情绪热烈，会有延续。

在本文的引入部分，也大概描述了一下最近两周的一个行情情况，不过比较笼统和模糊，这其中其实还有很多细节可以揣摩和把握；我们下面在这一部分就继续分析一下。实际上，进入6月份以来，特别是中下旬以后，我们的大盘发生了一些“特殊”的变化，而其根本在于金融体制的深入改革；比如创业板注册制的正式落地实施，上证综指指数编制规则的修改，科创50的推出，以及对于券商行业的改革（计划或者是已经发出的通知）；再加上央行持续维持宽松的货币政策，多次定向降准，变相降息，甚至还进行了多次的逆回购操作；以上种种利好吧，为我们这一轮行情的“爆发”奠定了坚实的基础，并且它们相互交织，不断发酵，搭配着外围行情稍微调整之后的企稳，我们雄起了，目前大A股市场已经成为世界上最强势的市场，没有之一。

特别是，从上周三开始，中阳线9000亿，上周四大阳线破万亿，上周五大阳线12000多亿，本周一大大阳线1400多亿，今天超大阳线，直接上涨幅度达到5.71个百分点，这是我印象中今年上涨幅度最大的一天（举个不是十分恰当的例子，给大家“败败火”，冷静一下；本人仍记得年初开市因为疫情原因，我们的大A股巨幅低开，就是不知朋友们是否还有印象？痛苦吧？可怕吧？但是那也仅仅只有10%左右，也就是两个今天就回来了），并且成交总额也成功突破1500个亿（也是本人印象中今年当日成交额最高的一天）。这一系列连续的逼空上涨，说实话，本人是真的完全没有想到，并且目前不仅场内的情绪十分热烈，场外的情绪或许更加激动，据称国内近期每日开户暴增三四成，估计已经有一些朋友跑步进场了；不过，我们发现，这其中并没有那些熟悉的身影，老爷爷老奶奶？？（仅以小见大，不仅如此哈！）看来这份情绪还未到底，个人判断后市几日仍然会有延续。

第二部分，板块轮动，“牛市”启动。

上一部分十分清晰地介绍了最近两周行情启动到加速的过程，实际上，在起初阶段，这波券商打头的上涨并没有太多人看好，甚至很多人认为这是三月中下旬开始的这波反弹要结束了，主力要拉高券商开始出货了，手法还是熟悉的味道，不过已经骗不到我们了；其实，老实承认，本人也一度曾经这样怀疑（因而上周上涨启动时本人实际上还是轻仓，不足半仓），可谁知，不知不觉间，启动的行情就这样从指尖滑过了。

这里可以大概解释一下本人当时为什么仍然有所顾虑，没有立刻马上重仓进场；实际上，当时的大盘并不像现在这样完全确定，就是上冲，彼时的大盘尚存在一些问题；第一，券商领涨，权重上涨，蓝筹上涨，指数狂飙，但是个股却急得干瞪眼，题材之间你看看我我看看你，根本没有任何热点可言，方向在哪里？不敢做啊！甚至多次出现了每天虽然大盘指数上涨，但是每日下跌的个股数远远大于上涨的个股数；说实话，看不懂，于是继续保持谨慎。第二，大盘冲破3000点左右时，上方就是2月份大盘暴跌时的巨量套牢盘，如果大盘继续上涨，那么很有可能会迎来抛压过大，因而这次突破是否是对3000点的有效突破就成为了我们思考的问题，仍然怀疑。

可是，现在不一样了，在这两天的行情中，这些问题完全不存在了。实际上，个人在股市中还算是个相对保守的人，这种保守不仅仅是对下跌时保守操作，对于上涨也会保守看待，会找各种各样的理由来思考大盘是否是真的行情到来；而这一波，时至今日，我实在时找不到任何理由了，找不到任何理由来说服自己这不是“牛市”；那就干，今天在几个持续关注的板块再次加了仓，正好今日的板块也完全轮动了起来（个人以为这是行情继续发展的明确信号），获利颇丰。（以上“牛市”仅仅是所谓“牛市”，个人并不觉得这一波行情会走出“大牛”；再次重申，个人依然觉得这仅仅是大趋势震荡市中的结构性行情。）

第三部分，调整会有，但会延后。

当然，我们都知道股市是不可能一直涨得，也不可能是一直跌的，涨跌有序，调整震荡；不同时间节点，相互搭配，千千万万种可能，我们仅仅能从经验，技术，消息，认知，分析和思考中略微窥探一二。就本人看来，目前几个交易日来，我们持续放量大涨，目前涨幅已经超过了10%，如果依然维持目前状态，相信不会太久，大家都想持股待涨，紧握筹码不卖出，试想彼时大盘会怎样？横盘震荡在所难免，并且久了，一旦获利盘抛出形成风气，那么大盘很有可能会怎么上去的就怎么下来。所有的上涨之后的调整都是这样形成的，这次一定也不会例外，因而我相信这波之后后市调整一定会有。

不过，前面两个部分一直在分析目前市面上已经没有任何问题，不存在任何阻碍，同时情绪仍然在延续，还有人要进场（今天尾盘仍有资金加速流入），因而个人觉得起码最近两天，你让我相信市场会迎来调整，这完全不可能；并且即使后面确实会有调整，按照目前我们市场的强势以及基本面的情况，我也觉得这种调整大概仅仅是横盘震荡一段时间之后，继续上行；因为，目前K线图上我们的多头排列格局依然没有变（趋势），我们也仍然处于上涨的通道中，继续前进！放平心态，仍然期待！！

到此，我们来做一个总结；首先，目前场内外的都不是很大，外围股市稳定，

国内也没有什么利空，资金充足，流动性非常好，最重要还是大家对于股市的情绪十分高涨；其次，我们并不能说目前的行情是所谓的“2020年大牛市”，即使就是，其也必然得到再次确认，但是这波行情是一波大的结构性行情准确无疑了（并且目前板块已经轮动起来了，这是一个很好的信号，说明上方很有可能还有空间）；因而，短期趋势来看必然会存在调整，毕竟上涨幅度这么大，中间还存在缺口，急需消化和盘整，但是最近两天大概率不会，目前空头正在“抱头鼠窜”，哪有时间组织有效的反击？整体来看，调整之后，大概率仍有行情，因为我们仍然处于上涨通道中，行情的加速阶段，中长期选择尚未启动个股布局依然可行。

以上就是本人关于最近行情的分析和理解以及本人对于后市行情的预期和思考，一家之言，粗陋鄙见，着实较为片面和肤浅；再次邀请各位朋友们对我补充纠正也好，指点批评也好，大家一起学习，共同进步；最后，祝愿大家都能有这样比较稀少的行情中（2020年的经济大环境下）赚得属于自己得那笔利润；加油，各位朋友们！！

股市为什么会有上升调整

股市上升调整是很正常的现象。你问的问题我理解是股市上升途中的阶段性调整。其实，股市是与国家的政治模式，经济体制以及政策导向，国际因素等密切相关，那么，随之而来的调整就不难理解了。另外，股市有它自身独立的一面，因为它是一个市场，有市场就有买卖，这就形成了炒的概念，就形成了虚拟经济。都说价值投资，其实股票本身没有价值，只有价格，而这个价格是虚拟的，因为它没有使用价值。如果说纯投资性，等待企业分红获利的，只是理想化的。股市有炒就有波动，上升调整必然存在。